5w«v\€ﬁfz qpece g f ?%SG\\LQL warlda

-t MQQJ 2 st
— Q/‘X\’\MS—N u

% die
e,g., He @‘|5 O’lc =




eweids: chawcteized by a oo of
6ol DI Weale e PO sl

Ckww‘}“‘ G ‘D\m(osH{w\ ?A

S e Pt 7 e

CUA/;L [Qf =  Suwm o'F oLCQ,@ RS 7

| P4 )5 S S I OPECY

p(3 )+ P(HDT 1

0, malkeq @ P p(s,2)+ 06 ,‘\)
poovida w(z\e,«,z,gﬁ 5 e s
. =

Consden. P & SM»«()»Q‘Z Space- O\NW

4 = e L e Wowvwe
Loy 2 vosodods K2 o oen =
4 = TH's veming

Usw«ﬁ%
oo P(BY L areal8)
PUAY oL Aren (A)




Cons
Sidea
A0
Do
o
wefd
vy




oot 0, 5 @

(A £-B) |
P( iR /@) M@ PW‘?W‘?\L \(M QV‘O\/;QLQ +€~€
P(A % =8B) R Ao m\mgtl‘mk/

avwe‘? MB (W\w&k\\% o CWM
V(ﬂAJ?B\’/(’(A&«P)} _PAG B) = I

:;(%}

£

l@ 0 (~AsB)7
¥

WOAQMwS: {%+/k(







‘T‘:'VV\ Ean KFM\A: @

QKA\: ((A&1%3—} P[A@g> E
e e g & (A F8) Voo Y270

e P(A%8)

P\Ow JVO e M\W%

ok o
o(A 18) = ¢(A%E)
D




-

=

Fe
S VZCLQV\\&Q@‘{ A D(eltg)
v Me, =5)=
P(ci/d ‘a@v\\ - P(o‘\e‘:gy
=
— 2L - -’)‘
= ’ B
- -
¢
Z s
‘?-‘- = Dle., = s é&qﬁ,_ —)&M\S/
g S v 6 dhevoo
o f. (
T S—Lé;/a d\A—Q:){: ey

e Ps p(A) = 044 BY
(&) \
— pIA) = p(AVE) ¢ P o
i 2 -
e ( fectnse | Josg ) P( clase)




L 1617
[T lenve e ot =P
e L uibie
pEte =7 5)
oL
B 1 < OrOZ27
e e
e S R s | %
el =) iy
P(EQ&D/\:‘OB
5 w
P(EWQ—W\"”O)
50,?@0\#% PIV\Q,U/\‘—“—‘I? ]’H/‘Q""'
N bLab e



goe L o F Bt ltal IVEE - LIS
: ~ 7( ';P(}‘r«‘i‘?‘(/_
(o & 4 &6*‘*“61*&“*f(0ﬂ%3 EUATE L

B is b, Theo (ORMY e Wi
5,8 P 3 ﬁgff%
= P(AN

CM&?D?
i




C\ase«\raﬂrbw W\M WWA\&Q ' -

e, AL Coinedy s @{n vanokles  setsrfy.
P(AEAE - dAR)= PO POAY - € ()




| 12\ 4
Bade v P oeativ
b e K e Ay b e ROV
W\m\a\\;*@%% o clastes

*‘f&—@v» M@QS\/&& ‘D
p((Cuu\xg ey XD

)(( &’K“L‘g"“' & X

B - 5
Dl ca \: 1€ | C) 0(C PEals Vo
f(x)

—-——

= - 75 C
V(C(le”)(z)m,?(h}’ @(X())(L) ) | ,{,;>

b F (9(\ \ Xu’(h”)‘(v\ )CM\ F(XZ) x%/"')'x"’"(’{”‘\
= F(V(\\Xlg)(’i(v- )(v\) C}@(\V (YZ}X%)%%’[“ )C%) P(>(3) \‘/K"“C,L\

:} f()(\l X1)K3, - Hn C@) V[Xt’ )<5/’él/"§)(“) C"‘\ - P&n—())"n\(@\ p/)(.,, ’CQW%

-5 ‘
fpdme X dnt wﬂomg% Nc\ei@@,\d&:ﬁ (Blecte wg(&d*>
Yo Pl Vo S ReGe P x| Cie)

PCR Kay =X 14K ?(Ckp(,}wxm\

= P(C/\‘L\ 0(x. | Cxy --- P(X},\\ Ck,ﬁ
= Cle) TC P0G (e

§—~
A

ar-¢




